



赏节目,欢声笑语度重阳 送爱心,孤寡老人不孤独

16日,一年一度重阳节。

“晚报进社区”活动在黄河路中孚广场温情上演,一场特别演出让老人们乐得合不拢嘴,送到家门口的服务温暖了老人们的心。



咱住,咱住也不错吧? 晚报记者 王梓 图



给爷爷奶奶们演个节目。晚报记者 王梓 图

【第一篇章】

黄发垂髫,同台演出庆重阳

不到8点,高新区立才实验小学的学生们已经到达中孚广场。

有的学生在让老师扎辫子,有的已经开始化妆,有的在换出场服,叽叽喳喳如同清晨的鸟叫声。

“哈哈,我早晨4点多就醒了,一直说话,兴奋得睡不着。”11岁的张飞宇说。因为离得远,他们很多孩子都是5、6点就起床了。

同样一早就赶来的还有55岁的刘梅枝,她一手拿着镜子,一手从桌上的一个大化妆包里面掏出眼影、口红、眉笔等工具来,一会儿,她要表演的节目是豫剧《五世请缨》。

郑州真爱幼儿园的3位老师带着小朋友们也来到了现场,9个小朋友最小的才1岁3个月,最大的也不过4岁,宝宝们和老师都穿着统一的粉色圆点小围兜,手拉着手晃悠悠地走上台来。

他们表演了歌曲《好娃娃》和互动游戏《手指谣》,可爱的孩子们天真无邪的稚嫩表演把在场的老人们逗乐了。“奶奶,你说我表演的好看吗?”最大的4岁宝宝问,惹得一旁的一位老太太一把把她抱进怀里,乐开了花。

一头雪白的卷发,妆容艳丽,一身大红色长旗袍,戴着宝蓝色百褶裙,脚穿一双锃亮的白皮鞋,更显得华贵。杨同宝刚走进广场,就吸引了众人的目光。

她可是郑州有名的十大开心老人,为了支持晚报进社区活动,特地推掉了其他演出。

“郑州城,是我家……金水河,荡清波,满河都是我的歌……”69岁的杨同宝反串6岁孩童,唱起新童谣来是有板有眼,也道尽郑州历史变迁。

表演完,杨同宝轻松地说:“我觉得我年轻着呢,这才刚见着第二春,咱们离100多岁还远着呢。到那时我还要演,一切OK。”说着,她右手做了个“OK”的手势。

台下的老人不住为她鼓掌加油,纷纷跟着附和。

【第二篇章】

棉被和油,温暖孤寡老人心

重阳节,是老人们的节日,为了让所有的老人得到祝福与温暖,晚报特地为经八路办事处辖区的杜石柱、郭子静、宋志彬、张天城等孤寡老人送去高档棉被和金龙鱼葵花籽油等慰问品。

接过礼物,老人们都非常感谢晚报的用心、爱心和真心。“我是晚报的老发行员了。”80多岁的郭子静老人激动地说,她年轻的时候曾靠卖报为生,“当时我卖的就是郑州晚报,对晚报有着非常深厚的感情,没想到晚报还能想着我们老年人,真的非常感谢。”

【第三篇章】

争订晚报,俩幸运读者获奖

在节目表演的同时,晚报还准备了礼物与观众互动。

“郑州晚报的办公大楼在哪里?”主持人话音刚落,“我知道!”坐在前排66岁的李俊丹老人第一个举手,冲上了舞台。李俊丹说,她是晚报的老读者了,年年都订报纸,家住西站路的她周六一大早起床转了两趟车赶来看节目。

为了方便居民在家门口就能订报,晚报发行队伍也带着礼品随着演出队进入社区。他们热心、细心的微笑服务,感动了许多居民,同时居民也让我们非常感动,400多户居民在现场争着订阅晚报。

赵先生一下子订阅6份全年《郑州晚报》,抱着一大箱礼品满载而归,“晚报越办越好,我给俺亲戚家都订了咱晚报。”

为了感谢读者的支持,晚报举行了现场抽大奖活动回馈读者。

10时50分,让人激动的抽奖时刻到了,现场的市民都希望幸运能够砸中自己。由于是现场叫票的方式,只要主持人宣布3次,中奖者没有回应,就会重新抽奖,更是让现场的市民分外紧张。

最后,在3次无人认奖后,市民刘先生获得两张世博会门票大奖,陈先生获得诺基亚手机一部。

【第四篇章】

服务市民,各单位齐聚现场

活动中,晚报邀请的郑州人民医院、燃气公司牛师傅服务队、河南省心理学研究所以及元慧律师事务所也备受市民关注和欢迎。

“我已经失眠40年了,晚上睡不着真是难熬啊。”家住文化路的蔺老先生前来咨询,他今年已经76岁了,身体状况还不错,生活上也没有什么压力,就是晚上睡不着觉,这让老先生很是郁闷。

郑州人民医院呼吸内科的王金亮医生向他解释,人在浅睡眠时,对周围的环境是有感知的,因此往往会觉得自己没睡,其实是睡着了。而人在深睡眠时,由于深睡眠期时间很短,所以人们也会产生错觉以为自己没睡。“不过你情况还得做进一步的检查才能确定。”

河南省心理学研究所的赵贵勤研究员说:“有些老人失眠也可能是心理原因。”她建议老人平时多结交一些同龄的朋友,或者培养兴趣爱好,不仅可以排解寂寞,还能消除不良情绪。

【第五篇章】

金婚征集,老人讲述恩爱情

“我们是来报名的,我和老伴结婚50多年了。”74岁的王永晶与73岁的王振华拿着发黄的结婚证书来到现场报名金婚、钻石婚活动。

说起两人的爱情故事,王振华老人不好意思地说,两人是一见钟情,1956年结的婚。

“他和我哥是很要好的同学,有次一块出去就见了一面,之后就互相有了好感,我哥可以说是我们的‘红娘’。”王振华说当时就是相中了老伴的老实、敦厚可靠。

“以前家里穷,照相就是奢侈品,后来有点钱了却没有时间照了,儿子女儿也想让我们照,这不是昨天看见晚报登的这个消息就过来报名了,我们也赶回时髦。”王永晶说。

寇大爷与马大妈也是当天报名者中的一对,他们并不是一开始就看“对眼”的。

他们是父母包办婚姻,婚后因为没有感情基础两人经常吵架,最后由于工作的原因,寇大爷去了外地工作,这一去就是20多年,中间没怎么联系。

“不过经过这么多年的相知、相守,我才明白还是她对我最好。我的脾气不是很好,可她总是让着我,今天来报名我也是想让她高兴高兴。”寇大爷说。

近日,我们将为两对老人安排拍婚纱照。

【第六篇章】

关注论坛,小记者组团采访

爱晚报论坛带到现场的“都来拍拍”、“换客大会”、“招领联盟”、“QQ聊”、“社区爆料人”等栏目,也吸引不少市民前来咨询,给市民带来了几分惊喜。

“拍了照片怎么传上去”、“拍照片有什么标准,什么都可以拍吗?”不少市民争着咨询,还有人现场拿着相机“咔嚓”起来。

“这怎么有这么多个身份证,这些身份证是干嘛的?”一名胸前挂着胸卡的女孩指着晚报“招领联盟”展出的身份证问道。原来她是河南经贸学院新闻系大一的学生,看到晚报进社区活动,就和20多名同学组团前来学习采访。

现场想当爆料人的市民也不少,如果你想当社区特约爆料人,欢迎登录www.izzwb.com进入论坛报名,线索采用就有线索奖。

晚报记者 李丽君 黄盈
见习记者 柴琳琳 鲁慧 实习生 赵柳影



寻找50位腰间盘突出患者免费治疗

军威医疗成功研制一解压疗法(荣获国家专利)针对突出物压迫神经的问题,从病因上解决腰间盘突出症反复发作的难题;专治腰间盘突出引起的腰、腿疼、麻、胀;该法不打针,不用药,不开刀。具有快速康复,不易复发,随治随走的特点。

前50位报名患者免费治疗(3天)

预约热线:0371-67620858(桐柏路9号一楼)